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HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 23

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ho6peiit mers! Kamuu pasamepoMm [0 6-7 MM B 95-97% ciiyyaeB OTXOOSAT CAaMOCTOSITENIbHO, TeM OoJiee y
JKEeHIWH. B HUXKHel 4acTH MOYETOYHHKA B HOPMeE y BCEX JII0Hel CYIIecTByeT (GHU3U0I0THIeCKoe
cyxeHue. B Bamelt cutyanuu HyxkHO: 1. Beimonauts Y3U - TOCMOTpPETH €CTh JIU paclIupeHne
JIOXaHKHY MTOYKH, KaKOe, I0CTapaThCs pACCMOTPETh HUKHIOIO YaCTh MOYETOYHMKA - Ha Y3U 06bIYHO
3TO yAaeTCs - eCTh JIM TaM KaMeHb. 2. Ecnu KaMHS HET - 3Ha4YUT €CTh BEPOSITHOCTD, YTO OH OTOIIE], C
4yeM U CBSI3aHBI pe3u. Ecniu KaMeHb eCTh - IPOJOJIKUThS FPaMOTHOE KOHCEPBATUBHOE JIEYEHHE U
HabmomaThCs manbile. 3. B mo6oM ciydyae HYKHO HabIogeH1e X0pOoIIero yposiora. Yaauu.



